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Personnel
Question écrite n° 14197

Texte de la question

M Bernard Charles attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale sur le
probleme du recrutement des pharmaciens hospitaliers. Le decret no 88-225 du 10 mars 1988 a modifie les
conditions de candidature aux postes de pharmacien des hopitaux chef de service, anciennement pharmacien
chef de 2e classe. Il s'agit souvent d'etablissements ne disposant que d'un poste de pharmacien jamais pourvu
par mutation. Or, certains pharmaciens interimaires qui y exercent passent le concours national et ne peuvent
pas postuler pour le poste qu'ils occupent. Il est difficile pour les interesses de comprendre qu'ils etaient
capables d'exercer des fonctions a titre interimaire et qu'ils ne le sont plus apres le concours. De plus, ces
hopitaux n'auront pas de candidat puisque les pharmaciens issus du concours ne pourront pas y etre nommes.
Les listes d'aptitude, du fait du nombre relativement faible de postes de non-chefs, vont tres certainement etre
longues. Il lui demande donc les mesures qu'il compte prendre pour mettre fin a une situation prejudiciable pour
les hopitaux et pour les pharmaciens hospitaliers ayant passe les concours.

Texte de la réponse

Reponse. - Le recrutement dans les etablissements ne disposant que d'un seul poste de pharmacien s'avere
parfois difficile dans la mesure ou ce poste assorti des fonctions de chef de service ne peut etre pourvu que par
un pharmacien nomme a titre permanent, ce qui exclut les candidatures des pharmaciens admis au concours
national de praticiens hospitaliers (titres III et IV) les interesses etant nommes a titre probatoire. Neanmoins il
n'est pas possible d'affirmer que ces postes ne suscitent jamais de candidature recevable. Cependant en cas de
carence de recrutement apres publication de la vacance du poste des fonctions de chef de service, le ministre
s'est engage dans l'interet de l'etablissement a offrir le poste a l'ensemble des praticiens hospitaliers.
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